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CONCURSO DE PROBLEMAS DE MATEMATICAS (2009-2010)

BACHILLERATO

10.

Marca en cada ejercicio la respuesta que consideres correcta.

No esté permitido el uso de calculadora.

Presenta en hoja aparte y detallado para cada ejercicio las operaciones, procedimiento o razonamiento
que has seguido para llegar a la solucion.

. X , L ,
Si y =—, ¢para cual de los valores siguientes de X resulta que Yy es un numero real?
X
X +

X+y
A) -6 B) -3 C) 1 D) 3 E) 6

¢, Cuantos numeros de 4 cifras verifican que la suma de la cifra de las unidades, la cifra de las decenas y el
numero formado por las dos primeras cifras es igual al nimero formado por las dos Ultimas cifras?

A) 10 B) 45 C) 50 D) 80 E) 90
Siath+c=7y ! + 1 + 1 =l, a_ . b +-C es:
a+b b+c c+a 10 b+c c+a a+b
N B) 2 c 2 D) =L E) =
2 7 7 10 10

En un grupo de 1° de Bachillerato hay al menos 28 estudiantes. El nimero de chicos es estrictamente
superior al doble de la diferencia entre el nimero de chicas y 12. El nimero de chicas es estrictamente
superior a 9 veces la diferencia entre el nimero de chicos y 10. ¢ Cudl es la diferencia entre el nimero de
chicas y el nimero de chicos?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

SiS= (x + 20) + (x + 21) + (x + 22) ot (x + 100) siendo X un entero positivo, ¢cual es el menor valor

de X paraelque S es un cuadrado perfecto?
A 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 64

Juan se encuentra en un cierto punto en el camino entre su casa y el parque. Quiere ir al parque y no sabe
si ir directamente o ir a casa, coger la bicicleta e ir en bicicleta al parque. Si en bicicleta va 7 veces mas
rapido que a pie y las dos opciones le llevan igual cantidad de tiempo, ¢cual es el cociente entre la
distancia a casa y la distancia al parque desde el punto en el que se encuentra?

A)% B)% C)g D)% g o

Sea n el menor entero positivo divisible por 36 y que, escrito en notacién usual, sélo tiene cuatros y
nueves, al menos uno de cada. ¢ Cudles son las cuatro Ultimas cifras de n?
A) 4444 B) 4494 C) 4944 D) 9444 E) 9944

¢ Cudl es el valor de la siguiente suma: 2 (22 +3[2° +4[2* +-.-+102*?
A) 92 B) 102" C) 11[2%° D) 11[2" E) 10 2%

¢, Cuantos numeros entre 12 y 12345, ambos incluidos, estan formados por digitos consecutivos y en orden
creciente leidos de izquierda a derecha?
A) 10 B) 13 C) 18 D) 22 E) 25

El afio 2003 fue el dltimo afio primo y el proximo es 2011. ¢ Cuantos divisores cuadrados perfectos tiene

2011%°"* mas que 20032°% 7
A) 2 B) 3 C) 4 D) 8 E) 2007
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